

EPS povećao proizvodnju struje za 1,2 odsto



Direktor EPS-a Milorad Grčić najavio je da će maksimalna stabilnost elektroenergetskog sistema u zemlji, kakva je bila tokom novogodišnje noći, biti održana tokom cele zime. Grčić je to rekao tokom zajedničkog obilaska sa ministrom energetike Aleksandrom Antićem utovarne stanice u Vreocima, odakle se ugalj prugom doprema do Termoelektrane Nikola Tesla.



Tokom poslednjeg dana u 2018. i tokom novogodišnje noći elektroenergetska stabilnost u Srbiji održana je na maksimalnom nivou i svi potrošači imali su struju, naveo je Grčić. Direktor EPS-a rekao je ovom prilikom da je poslednjeg dana prošle godine EPS dobio energetske dozvole za izgradnju vetroparka u Kostolcu. Ispunili smo i plan proizvodnje bez obzira na probleme sa kojima se svakodnevno susrećemo, rekao je Milorad Grčić. On je ovom prilikom čestitao praznik radnicima i napomenuo da će ove godine EPS morati da reši problem proizvodnje uglje u Kolubari.



Milorad Grčić

EPS je ispunio planove u 2018. i povećao proizvodnju struje za 1,2 odsto, a u 2019. planirano je da ukupna proizvodnja električne energije u Srbiji bude uvećana za četiri odsto i iznosi ukupno 40 teravat časova, izjavio je ministar Aleksandar Antić. Antić je zahvalio EPS-u i zaposlenima u tom preduzeću što rade i praznicima, to jest 365 dana u godini, 24 sata dnevno. Ministar energetike dodaje da su planirani i projekti za povećanje rudarske proizvodnje: izmeštanje Ibarske magistrale i reke Peštan, koji treba da obezbede širenje kopova i aktivnosti za otvaranje polja Radljevo, kao zamenskog kapaciteta za Tamnavu, što će dugoročno obezbediti sigurnost u proizvodnji uglja.



Aleksandar Antić



Predsednik Sindikata Kolubare Milorad Ranković rekao je da je zahvaljujući ljudima koji rade u Kolubari 365 dana, Srbija sija. Uprkos svim problemima sa kojima su se radnici susreli, pogotovo kada je u pitanju proizvodnja uglje, Kolubara polako prevazilazi sve poteškoće a u ovoj godini očekuju je dva velika projekta, rekao je Ranković.



Miodrag Ranković



Obilasku utovarne stanice u Vreocima je prisustvovao i državni sekretar u Ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave Bojan Stević, predsednik sindikara EPS-a Milan Đorđević, predsednik GO Lazarevac Bojan Sinđelić, direktor Kolubare i predstavnici svih radnih jedinica.